
Contrôle 6e, lycée Hanoï-Amsterdam, 120 minutes 
 

Question 1 (2 points) 
1°) Est-ce que les fractions suivantes sont égales ? Pourquoi ? 
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2°) Démontrer : 2𝑥 + 3𝑦 est divisible par 17 ssi 9𝑥 + 5𝑦 est divisible par 17. 
 
 

Question 2 (2 points) : Calculer  
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Question 3 (2 points) 

1°) Chercher l’entier naturel 𝑥 sachant que : (
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2°) Chercher 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 ∈ ℕ sachant que  
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Question 4 (1 point) : Chercher 𝑎 le plus petit entier naturel tel que 

- le reste de la division euclidienne de 𝑎 par 120 donne 58 
- le reste de la division euclidienne de 𝑎 par 135 donne 88. 
 

Question 5 (2 points) : Montrer que les bissectrices d’un couple de droites sécantes sont perpendiculaires. 

 

Question 6 (1 point) : Pour 20 points du plan, il y a 𝑥 points qui sont alignés. Trouver 𝑥 sachant qu’il est possible de 

tracer 170 droites. 
 
 


